

भारतीय रिपब्लिक

बीस रुपये

RS. 20

RS. 20

TWENTY RUPEES

भारत

INDIA

INDIA NON JUDICIAL



प्रारूप-26

2024 077141

(नियम 4क देखिए)

उत्तर प्रदेश विधानसभा के निर्वाचन क्षेत्र से

(निर्वाचन क्षेत्र का नाम)



उत्तर प्रदेश विधान परिषद (सदन का नाम) के लिए निर्वाचन के लिए रिटर्निंग ऑफिसर के समक्ष अभ्यर्थी द्वारा प्रस्तुत किये जाने वाला शपथपत्र

भाग-क

मैं राजेश्वर पुत्र, गुर्गो, गुर्गो स्टा. दरभंगा शरण, 48 नंबर लखनऊ के नाम न बंगला दगौली जनपद मऊ पिनकोड-275306 का (डाक का पूरा पता लिखें) का/की निवासी और उपरोक्त निर्वाचन से अभ्यर्थी हूँ, सत्यनिष्ठा से प्रतिज्ञान करता हूँ/करती हूँ शपथ पर निम्नलिखित कथन करता हूँ/करती हूँ -

मैं समाजवादी पार्टी (राजनैतिक दल का नाम) द्वारा खड़ा किया गया अभ्यर्थी हूँ।

एक स्वतंत्र अभ्यर्थी के रूप में लड़ रहा हूँ।
जो लागू न हो उसे काट दें।

मेरा नाम 354 घोसी उत्तर प्रदेश (निर्वाचन क्षेत्र और राज्य का नाम) में भाग संख्या 206 के क्रम संख्या 238 पर प्रविष्ट है।

मेरा संपर्क टेली फोन नम्बर 9452956956 है/हैं। मेरा ई-मेल आई.डी. (यदि कोई हो तो) है।

AB Prasad
12/01/2015
AMAR PRASAD
Advocate & Notary
112, Beni Prasad Road,
LUCKNOW

राजेश्वर पुत्र

क्र.सं०	नाम	पैन	वित्तीय वर्ष जिसके लिए अन्तिम आयकर विवरणी फाइल की गयी है	आयकर विवरणों में उपदर्शित कुल आय (रुपये में)
1.	स्वयं	ASPPR2990F	2013-14	2,18,500.00
2.	प्रति श्री मल्नी	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
3.	आश्रित-1	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
4.	आश्रित-2	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
5.	आश्रित-3	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं

(B) मैं ऐसे किसी लम्बित मामले में 2 वर्ष या अधिक के कारावास से दण्डनीय किसी अपराध (अपराधों) का/की अभियुक्त नहीं हूँ जिसमें सक्षम अधिकारिता वाले न्यायालय द्वारा आरोप विरचित किया गया है/किये गये है। यदि अभिसाक्षी ऐसे किसी अपराध (अपराधों) का/की अभियुक्त है तो वह निम्नलिखित जानकारी प्रस्तुत करेगा/करेंगी।

(i) निम्नलिखित मामला (मामले) मेरे विरुद्ध लम्बित है जिसमें दो वर्ष या अधिक के कारावास से दण्डनीय किसी अपराध के लिए न्यायालय द्वारा आरोप विरचित किया गया है/किये गये है।

(क)	मामला/प्रथम सूचना रिपोर्ट संख्या/संख्याओं सहित सम्बन्धित पुलिस थाना/जिला/राज्य के पूर्ण ब्यौरे	शून्य
(ख)	सम्बन्धित अधिनियम (अधिनियमों) की धारा (धाराएँ) और अपराध (अपराधों) का संक्षिप्त विवरण जिसके (जिनके) लिए आरोपित किया गया है।	लागू नहीं
(ग)	न्यायालय का नाम मामला संख्या और संज्ञान लेने के आदेश की तारीख	लागू नहीं
(घ)	न्यायालय, जिसके (जिनके) द्वारा आरोप (आरोपों) की विरचना की गई	लागू नहीं
(ङ)	तारीख (तारीखें) जिनको आरोप विरचित किए गये थे	लागू नहीं
(च)	क्या सभा या कोई कायवाही किसी सक्षम अधिकारिता वाले न्यायालय द्वारा सौकी गई है/हैं।	लागू नहीं

(ii) निम्नलिखित मामला (मामले) मेरे विरुद्ध लम्बित है/हैं जिनमें न्यायालय द्वारा संज्ञान लिया गया है (पूर्वोक्त मदमें वर्णित मामलों से भिन्न)।

(क)	न्यायालय का नाम मामला संख्या और संज्ञान लेने के आदेश की तारीख	शून्य
(ख)	उन मामलों के ब्यौरे जहां न्यायालय ने संज्ञान लिया है अधिनियम (अधिनियमों) की धारा (धाराएँ) और अपराध (अपराधों) का संक्षिप्त विवरण जिसके (जिनके) लिए संज्ञान लिया गया है।	लागू नहीं
(ग)	पूर्वोक्त आदेश (आदेशों) के विरुद्ध पुनरीक्षण के लिए फाइल की गई अपील (अपीलों)/आवेदन (आवेदनों) (यदि कोई हों) के ब्यौरे	लागू नहीं

Handwritten signature

का द्वारा (8) के अन्वय (9) के अन्वय (10) के अन्वय (11) के अन्वय आने वाले किसी अपराध (अपराधों) से भिन्न, के लिए सिद्धांत उद्घाटन किया है/ नहीं उद्घाटन किया है और एक वर्ष या अधिक के लिए कारावास का दंडादेश दिया गया है/ नहीं दिया गया है :

यदि अभिसाक्षी उपर्युक्त रूप में सिद्धांत उद्घाटन किया गया और इजाजत किया गया है तो वह निम्नलिखित जानकारी प्रस्तुत करेंगे।

निम्नलिखित मामलों में मुझे सिद्धांत उद्घाटन किया है और कारावास का दंडादेश दिया गया है :

(क)	उन मामलों के बारे में अधिनियम (अधिनियमों) की धारा (धारार) और अपराध (अपराधों) का संक्षिप्त विवरण जिसके (जिनके) लिए सिद्धांत उद्घाटन किया गया है	लागू नहीं
(ख)	न्यायालय (न्यायालयों) का नाम, मामला संख्या और आदेश (आदेशों) की तारीख (तारीखें)	लागू नहीं
(ग)	अधिसूचित दंड	लागू नहीं
(घ)	क्या सिद्धांत उद्घाटन के आदेश के विरुद्ध कोई अपील फाइल हुई थी/ है। यदि हाँ, तो अपील के बारे में और वर्तमान प्रस्थिति	लागू नहीं

(12) मैं मर, मर प्रति या पत्नी और सभी आश्रितों की आस्तियों (जंगम और स्थावर आदि) के बारे में नीचे बता हूँ।

अ-जंगम आस्तियों के बारे में :-

टिप्पण-1-संयुक्त स्वामित्व की सीमा को उपदर्शित करते हुए संयुक्त नाम में आस्तियों का भी विवरण दिया जाना है।

टिप्पण-2-जमा/विनिधान की दशा में क्रम सं०, शशि, जमा की तारीख, स्कॉम, बैंक/संस्था का नाम और शाखा सहित ब्यौरे दिये जाने हैं।

टिप्पण-3-सूचीबद्ध कंपनियों के सम्बन्ध में बन्ध पत्रों/शेयर डिबेंचरों का मूल्य स्टॉक एक्सचेंजों में घालू बाजार के मूल्य के अनुसार और गैर सूचीबद्ध कंपनियों की दशा में लेखा बहियों के अनुसार दिया जाना चाहिए।

टिप्पण-4-यदि आश्रित मर प्रती जन्म के भी या जन्म के बाद के भी आश्रितों के ब्यौरे दिये जाने हैं।

टिप्पण-5-रकम सहित ब्यौरे प्रत्येक विनिधान के सम्बन्ध में प्रथकतया दिये जाने हैं।

क्र०	विवरण	स्वयं	पत्नी	आश्रित-1	आश्रित-2	आश्रित-3
I.	हाथ में नकदी	125060.00	81090.00			
II.	बैंक खातों में जमा के ब्यौरे नियत जमा, आवधिक जमा और अन्य सभी प्रकार के जमा जिसमें बचत खाते भी हैं, वित्तीय संस्थाओं, गैर बैंककारी वित्तीय कंपनियों और सहकारी सोसाइटियों के पास जमा और ऐसे प्रत्येक	भारतीय स्टेट बैंक शाखा मोहनदाबाद, गोइना, मऊ खाता संख्या : 11161274705 रूपय 190,695.00	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं

A.B.P.
12/10/2015

सामयिकतापत्र

	और अन्य में स्थान, डिपेंडेंसी/शेयर्स तथा सुनिश्चित में विनिधान के ब्यारे और रकम					
IV.	राष्ट्रीय बचत योजना, डाक बचत, बीमा पालिसियों में बीमा विनिधान के ब्यारे और डाकघर या बीमा कंपनी में कि-ही वित्तीय लिखतों में विनिधान और रकम	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
V.	किसी व्यक्ति या निगम जिने कर्म, कंपनी न्यास आदि को दिये गये वैकित्तक ऋण/अभिम और ऋणियों से अन्य प्राप्ति तथा रकम	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
VI.	मोटरवाहन/वायुवाहन/घाट/पोल/मिक. रजिस्ट्रीकरण सख्या आदि क्रय करने का वर्ष और रकम)	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
VII.	जेवरात, बुलियन और मूल्यवान वस्तु (वस्तुएं) (घार और मूल्य के ब्यारे)	लगभग 200 या 10 सोने का आभूषण लगभग 6 लाख	लगभग 470 ग्राम सोने का आभूषण लगभग 18 लाख 500 चांदी का आभूषण लगभग 2 लाख 40 हजार	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
VIII.	कोई अन्य आस्तिया जैसे कि दावों/हित का मूल्य	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
IX.	समस्त कुल मूल्य	9,15,696.00	18,21,000.00			

आ-स्थावर आस्तियों के ब्यारे :

टिप्पण-1-संयुक्त स्वामित्व की सीमा को उपदर्शित करती हुए संयुक्त नाम में आस्तियों का भी विवरण दिया जाना है।

टिप्पण-2-प्रत्येक भूमि या भवन या अपार्टमेंट का इसप्रकार में पृथकतया वर्णन किया जाना चाहिए।

विवरण	स्वयं	पत्नी	आश्रित-1	आश्रित-2	आश्रित-3
किसी भूमि की अवस्थिति (अवस्थितियां) सर्वेक्षण संख्यांक (संख्या)	(1) ग्राम डंगोली तहसील सदर जिला मऊ खतौनी	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं

Handwritten signature

	(2) ग्राम पंचायत तहसील सदर जि० मझ खतीनी संख्या 015 क्षेत्र 0/170 हे० का 1/4 भाग				
क्रेत (क्राइड नं कुल नाम)	3349 हे० का 1/4 भाग	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
क्या विरासत में आई संपत्ति है (हां या नहीं)	हां	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
स्वअर्जित संपत्ति की दशा में क्रय की तारीख	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
क्रय के समय भूमि की लागत (क्रय की दशा में)	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
विकास समिति आदि के माध्यम से भूमि पर कोई विनिधान	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
अनुमानित बालू बाजार मूल्य	6,80,000/- रु०	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
II. गैर कृषि भूमि अवस्थिति (अवस्थितियाँ) सर्वेक्षण संख्यांक (संख्यांक)	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
क्षेत्र (वर्गफुट में कुल माप)	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
क्या विरासत में आई संपत्ति है (हां या नहीं)	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
स्वअर्जित संपत्ति की दशा में क्रय की तारीख	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
क्रय के समय भूमि की लागत (क्रय की दशा में)	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
विकास समिति आदि के माध्यम से भूमि पर कोई विनिधान	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
अनुमानित बालू बाजार मूल्य	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
III. वाणिज्यिक भवन (अपार्टमेंट सहित) अवस्थिति सर्वेक्षण संख्यांक (संख्यांक)	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
क्षेत्र (वर्गफुट में कुल माप)	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
निर्मित क्षेत्र (वर्गफुट में कुल माप)	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं

A-BP
12/07/2016

...

क्रय की शर्तें			नहीं	नहीं	नहीं
क्रय के समय भूमि लागत (क्रय की दशा में)	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
विकास सन्निर्माण आदि के माध्यम से सम्पत्ति पर कोई विनिधान	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
अनुमानित चालू बाजार मूल्य	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
IV. आवासीय भवन (अपार्टमेंट सहित) अवस्थिति सर्वेक्षण निष्पत्ती (संख्याएं)	श्री 0 जंगीली तह 0 सदर जि 0 मक में दो कच्चा मकान एक प्रकका का 1/4 भाग	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
क्षेत्र (वर्गफुट में कुल मात्र)	(1) 800 वर्गफुट (2) 800 वर्गफुट (3) 250 वर्गफुट	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
निर्मित क्षेत्र (वर्गफुट में कुल मात्र)	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
कुल विरासत में आई सम्पत्ति है (हां/ना नहीं)	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
स्वअर्जित सम्पत्ति की दशा में क्रय की तारीख	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
क्रय के समय भूमि लागत (क्रय की दशा में)	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
विकास सन्निर्माण आदि के माध्यम से भूमि पर कोई विनिधान	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
अनुमानित चालू बाजार मूल्य	3,00,000.00	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
क्रय के लिए लागत में हित	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
VI. पृष्ठ (I) से (V) का कुल चालू बाजार मूल्य	9,80,000.00	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं

NOTARY
 में, लोक वित्तीय संस्थाओं और सरकार के प्रति दायित्वों/को शोधों के ब्यौरे
 ABP में देता है:
 कृपया बैंक, संस्था, निकाय या व्यक्ति के नाम और उनमें प्रत्येक के समस्त
 बैंक के ब्यौरे का पृथक विवरण दें)

क्र.0	विवरण	स्वयं	पत्नी	आश्रित-1	आश्रित-2	आश्रित-3
1.	बैंक/वित्तीय संस्था (संस्थाओं) को ऋण या शोध बैंक या वित्तीय संस्था काशी गोमती संयुक्त ग्रामिण बैंक कोरियापार	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं

(Handwritten signature)

57,766.00

(कृषि ऋण)

	पूर्वोक्त वर्गित से भिन्न किन्ही अन्य व्यष्टिको विकास को ऋण या शोध्य नाम, बकाया रकम, ऋण की प्रकृति	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
	कोई अन्य दायित्व	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
	दायित्वों का कुल योग	57,766.00	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
II.	सरकारी शोध्य सरकारी आवास से बसतने वाले विभागों को शोध्य	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
	जल आपूर्ति से बसतने वाले विभागों को शोध्य	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
	विद्युत आपूर्ति से बसतने वाले विभागों को शोध्य	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
	टेलीफोन/मोबाइल आपूर्ति से बसतने वाले विभागों को शोध्य	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
	सरकारी परिवहन (वायुयान और हेलिकॉप्टर्स सहित) से बसतने वाले विभागों को शोध्य	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
	आयकर शोध्य	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
	घन कर शोध्य	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
	सेवा कर शोध्य	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
	नगरपालिका /सम्पत्ति कर शोध्य	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
	विक्रय कर शोध्य	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
	कोई अन्य शोध्य	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
III.	सभी सरकारी शोध्यों का कुल योग	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
IV.	क्या कोई अन्य दायित्व विभागीय है, यदि हाँ तो अंतर्लित रकम और उक्त अधिकारी जिसके समक्ष यह लम्बित है का वर्णन करें	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं



A.B.P.
21/01/2018

[Handwritten signature]

वृत्ति या व्यवसाय का स्थान :-

(क) स्वयं : कृषि

(ख) पति या पत्नी : गृहणी

पैरे शैक्षिक अर्हता नीचे दिये अनुसार है :-

- (1) विद्यालय का नाम- शान्ति निकेतन उच्चतर माध्यमिक विद्यालय डरही, गाजीपुर हाईस्कूल वर्ष 1989 मा0शि0प0 उ0प्र0 इलाहाबाद
- (2) विद्यालय का नाम- इण्डर कालेज नरवानरवाय मऊ इण्डरमाडिरेट वर्ष 1989 मा0शि0प0 उ0प्र0 इलाहाबाद

प्रमाणपत्र/डिप्लोमा/डिग्री पाठ्यक्रम को पूर्ण प्ररूप का उल्लेख करते हुए उच्चतम विद्यालय/विश्वविद्यालय शिक्षा के ब्यारे देते हुए विद्यालय/सहाविद्यालय/विश्वविद्यालय का नाम और उस वर्ष जिसमें पाठ्यक्रम पूरा किया गया था, का ब्यारा दी

भाग-ख

(18) भाग-क के (1) से (10) तक में दिए गए ब्यारों का उद्धारण

1.	अभ्यर्थी का नाम	श्री/श्रीमती/श्री/श्रीमती/श्री/श्रीमती रामचतन		
2.	पता का पूरा पता	ग्राम व पो0 डरही, जिला मऊ, उ0प्र0		
3.	निर्वाचन क्षेत्र की संख्या और नाम तथा राज्य	354 घोसी उत्तर प्रदेश		
4.	उस राजनैतिक दल का नाम जिसमें अभ्यर्थी को खड़ा किया है (अन्यथा स्वतंत्र लिखें)	समाजवादी पार्टी		
5.	(i) ऐसे लम्बित मामलों की कुल संख्या जिनमें दो वर्ष या अधिक के कारावास से रूढ़नीय अपराधों के लिए न्यायालय द्वारा आरोप विरचित किए गए हैं।	लागू नहीं		
	(ii) ऐसे मामलों की कुल संख्या जिनमें न्यायालय (न्यायालयों) ने संज्ञात लिखा है (ऊपर मद (i) उल्लिखित मामलों से भिन्न)	लागू नहीं		
6.	ऐसे कुल मामलों की संख्या जिनमें सिद्धिदोष ठहराया गया एक वर्ष या उससे अधिक के लिए कारावास से और वदित किया गया है। (लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम, 1951 की धारा-8 की उपधारा (1), उपधारा (2) या उपधारा (3) में निर्दिष्ट अपराधों के सिवाए)	लागू नहीं		
7.	का स्थायी लेखा सं0	वह वर्ष जिसके लिए आय-कर विवरणी फाइल की गयी है	जिसके अंतिम दिवस	कुल वरिष्ठ आय

[Handwritten signature]

(7) आश्रित	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	
8. आस्तियाँ और दायित्वों के ब्यौरे (रुपये में)						
	विवरण	मूल्य	पति या पत्नी	आश्रित-1	आश्रित-2	आश्रित-3
क.	जमान आस्तियाँ (कुल मूल्य)	9,15,696.00	18,21,000.00	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
ख.	स्वास्थ्य आस्तियाँ	9,80,000.00	शून्य	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
(i)	स्वास्थ्य बीमा के अंतर्गत	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
(ii)	किसी प्रकार के पुरस्कार, पुरस्कार, सम्मान, इनाम (यदि लागू हो)	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
(iii)	विरासत के अंतर्गत	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
ग.	स्वास्थ्य आस्तियाँ (कुल मूल्य)	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
घ.	विरासती आस्तियाँ (कुल मूल्य)	18,95,696.00	18,21,000.00	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
9. दायित्व						
(i)	सरकारी ऋण (कुल)	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
(ii)	बैंक, वित्तीय संस्थानों और अन्य से ऋण (कुल)	57,766.00	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
10. ऐसे दायित्व जो विवादाधीन हैं						
(i)	सरकारी ऋण (कुल)	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
(ii)	बैंक, वित्तीय संस्थानों और अन्य से ऋण (कुल)	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
11. उच्चतम शैक्षिक अर्हता:-						
हाईस्कूल- विद्यालय का नाम- शांति निकेतन उच्चतर माध्यमिक विद्यालय बरही गजपुर वर्ष- 1989 आ0शि040 उ0प्र0 इलाहाबाद इण्टरमीडिएट- विद्यालय का नाम- इण्टर कॉलेज मदरासराय मज, वर्ष- 1991 आ0शि040 उ0प्र0 इलाहाबाद NOTAR रजिस्ट्रार मैंने समान नम विद्यार्थी विद्यार्थी पाठ्यक्रम प्रारूप का सर्वोच्च कार्य हूँ उच्चतम विद्यालय/विद्यालय का नाम और वर्ष जिसमें पाठ्यक्रम सूच किया गया था का ब्यौरे						

A.B. Bhowmik
12/01/2015

(Signature)

PH. S. P.

S. S. S. S.

कि इस शपथपत्र की विषय वस्तु मेरी सर्वोत्तम जानकारी और विश्वास के अनुसार सत्य और सही है और इसका कोई भाग मिथ्या नहीं है तथा इसमें से कोई भी तात्त्विक तथ्य नहीं छिपाया गया है। मैं यह और घोषणा करता हूँ कि :-

(क) मेरे विरुद्ध ऊपर भाग क और ख की मद 5 और 6 में उल्लिखित दोषसिद्धि का सामला या लंबित मामला से भिन्न कोई दोषसिद्धि का सामला या लंबित मामला नहीं है।
(ख) नर प्रति या स्त्री या नर आश्रितों के पास ऊपर भाग क की मद 7 और 8 तथा भाग ख की मद 9, 9 और 10 में उल्लिखित आश्रित या लंबित से भिन्न कोई आश्रित या दायित्व नहीं है।

आज तारीख 12-11-2015 को सत्यापित किया गया।



~~अभिसाक्षी~~
अभिसाक्षी

टिप्पणी : 1- शपथ-पत्र नामांकन फाइल करने के अंतिम दिन को 3:00 अपराह्न तक फाइल किया जाना चाहिए।

टिप्पणी : 2- शपथपत्र पर किसी शपथ कमिश्नर या प्रथम वर्ग मजिस्ट्रेट के समक्ष या किसी नोटरी पब्लिक के समक्ष शपथ ली जानी चाहिए।

टिप्पणी : 3- सभी स्तम्भों को भरा जाना चाहिए और कोई स्तम्भ खाली न छोड़े, यदि किसी स्तम्भ के सम्बन्ध में देने के लिए कोई जानकारी नहीं है तो, यथास्थिति "शून्य" या "लानु नहीं होता" उल्लिखित किया जाना चाहिए।

टिप्पणी : 4- शपथ-पत्र टंकित या सुमाद्वयरूप से साफ-साफ लिखित होना चाहिए।

Notary Public, Jaipur, Rajasthan

ABR...
12/11/2015

Notary Public, Jaipur, Rajasthan
...
12/11/2015